

小记者优秀 作文选登

动物运动会

商丘市第一实验小学 三(3)班 马静雨 辅导老师 刘慧丽

动物王国运动会将要举行了，小动物们争先恐后地报名参赛。

一个风和日丽的日子，运动会如期举行。第一个比赛项目是长跑，参赛队员是擅长跑步的猎豹、狮子和狼。裁判员蟋蟀先生的口哨声一响起，运动员们就像离弦的箭一样冲了出去。猎豹冲到了前面，狮子和狼也不甘示弱，紧随其后，3位运动员的实力旗鼓相当，难分高下，比赛场面十分激烈。随着时间的推移，猎豹逐渐体力不支，但它仍咬牙坚持，这时狮子一声怒吼，最先冲到了终点，观众席上爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声。本场比赛狮子得了冠军，猎豹和狼分列第二名、第三名。猎豹虽然跑得快，却不如狮子有耐力。

第二个比赛项目是跳远，参赛的是袋鼠和青蛙。只见袋鼠胸有成竹地走上前，双腿弯曲，奋力向前一跃，轻松地跳出了10米。轮到青蛙上场了，它用自己独创的蛙跳姿势，迅速起跳，结果只跳出两米。这场比赛袋鼠胜出。

比赛逐项进行完毕。运动会结束时，百鸟之王孔雀作为颁奖嘉宾给冠军们颁奖，并对参赛选手说：“大家各有所长，胜利者不要骄傲，失败者不要气馁，取长补短才能共同提高。”

回老家过年

商丘市第一实验小学 四(5)班 王哲
辅导老师 张红艳

每年春节，爸爸妈妈都会带我和姐姐回永城农村老家过年，因为那里有我的爷爷奶奶。老家的生活条件不是太好，但我还是过得很开心，尤其是大年三十和正月初三，是我最喜欢的两个日子。

大年三十的早上，全家人都早早起床，忙着准备迎新年。爸爸忙着贴春联，妈妈和奶奶忙着包饺子，而我却忙着放鞭炮。到了中午，香喷喷的饺子就是我们全家人的最爱。每到这个时候，爷爷总是开心得合不拢嘴，乐呵呵地说：“生活真是一天比一天好了呀！”

大年初三天，家里可热闹了，因为这天亲戚们都要来给爷爷奶奶拜年。半晌午，亲戚们就差不多到齐了，大家互相祝福新年好，祝福爷爷奶奶健康长寿，他们还问我学习成绩如何，领了多少张奖状。客人们聊得热火朝天，而爸爸妈妈却在厨房里忙得不亦乐乎。爸爸每年过年都会做他最拿手的菜“麻辣鱼头”，而妈妈最得意的菜是“酸辣土豆丝”。不到12点钟，满满三四桌的菜就做好了。瞧！火红的麻辣鱼头让人垂涎欲滴，金黄色的酸辣土豆丝让人口水直流。大家直夸爸爸妈妈厨艺高超。我最喜欢这其乐融融的年味。

我喜欢回老家和爷爷奶奶一起过年，因为有好吃的，好玩儿的，可以陪着爷爷奶奶，还能见到许多亲戚。

今年我还要回老家过年。

我眼中的龙

商丘市第一实验小学 五(7)班 刘静宜 辅导老师 刘志华

有人眼中的龙是假的，不真实的；有人眼中的龙奇奇怪怪；有人眼中的龙能腾云驾雾，呼风唤雨，翻搅四海云水，威力无边。可能会有人问我，你说了别人眼中的龙，那你自己眼中的龙什么样子？

我眼中的龙奇奇怪怪。小时候外出游玩，我见过龙的石像，像鹿不是鹿，像牛不是牛，像蛇不是蛇。是个什么呀！妈妈说：“这就是龙！它角似鹿，头似牛，嘴似驴，眼似虾，耳似象，鳞似鱼，须似人，腹似蛇，足似凤，集9种特征于一身。”

我眼中的龙无所不能。我6岁时认为龙可缩小如蚕蚁，伸展能遮天，庄稼的丰收、凡间的福祸等都凭它的旨意，就像神一样厉害。

我眼中的龙是中国！我上学至小学五年级，学了龙，我知道龙的故乡在中国，中华民族是龙的传人，所以中华民族拥有龙的精神和龙的气魄。龙没有消失，中国的每一点进步都是龙在向更高处腾飞；香港、澳门的回归，是龙在呼唤自己的血脉；奥运会上中国运动健儿的拼搏声，是龙在发出呼啸！

我眼中的龙，神奇，无所不能，它代表中国，代表中华民族！

古桥美景

商丘市第一实验小学 四(7)班 王谱瑜 辅导老师 高梦溪

我的家乡在河南省商丘市，这里是火文化和商文化的发源地，是一座历史文化名城。

商丘古城外有护城河，像条玉带把古城紧紧围在怀里。古城南门外有座桥，它像一道彩虹横跨在护城河上，给人们的出行提供了方便。

这是一座拱形桥，整个桥身都由石头雕砌而成。桥上的石头扶手被工匠们雕刻得光滑而细腻，远看好像一个个宝莲灯，优雅而别致，近看又像一个个仙桃，引人垂涎欲滴。桥面很宽阔，中间的行车道能并行3辆汽车，两边的人行道能并行5个人。整座桥小巧而精致，下面有5个桥洞。桥洞倒映在水面上的影子和桥洞组合在一起，就像5个圆月的月亮镶嵌在水面和桥洞中间。

早春时节，阵阵春风拂过水面，岸边柳树抽出嫩绿的枝条，樱花开满了枝头，一派碧水蓝天、花红柳绿的好风光！

这座跨越护城河的桥虽然没有跨海大桥那么巍峨，也没有小木桥那么小巧玲珑，但这是我家乡的桥。我爱家乡的桥，更爱我的家乡。